
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

30  січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  тридцять  перше  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання. 

Участь  взяли:  33  депутати  та  депутатки  міської  ради,  заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  Олександр  Вергун,  голова  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк,  староста  Новенського
старостинського  округу  Любов  Марченко,  керівники  виконавчих  органів
міської  ради,  представники  засобів  масової  інформації  та  громадськості
міста. 

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті  загиблих  Героїв  –  Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

Також  вшанували  пам’ять  Кривохижи Анатолія  Михайловича,  який
помер  у  віці  99  років  –  Народний  артист  України,  один  із  патріархів
української хореографії,  художній керівник славетного ансамблю «Ятрань»,
театру музики, пісні і танцю «Зоряни», Почесний громадянин міста. 

Було  прийнято  78 рішень,  з  них:  про  депутатський  запит  депутатки
Кропивницької  міської  ради  О.  Ткаченко;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2025  рік»;  про  надання
згоди  на  безоплатне  приймання  до  комунальної  власності  Кропивницької
міської  територіальної  громади  квартири  № 25  житлового  будинку  по
вул. Героїв  Маріуполя,  81-а  у  місті  Кропивницькому;  про  затвердження
Комплексної програми розвитку та функціонування української мови в усіх
сферах суспільного життя Кропивницької міської територіальної громади на
2025–2030 роки; про організацію надання послуг з харчування (кейтерингу);
про  перейменування  закладів  освіти;  про  звільнення  у  2025 році  окремих
категорій  осіб  від  оплати  вартості  адміністративної  послуги,  яка
зараховується  до  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади;
про надання дозволу на розроблення проєкту внесення змін до містобудівної
документації  «План зонування території   міста Кіровограда», затвердженої
рішенням  Кіровоградської  міської  ради  від  17 вересня  2013 року  № 2456;
про регулювання земельних відносин.

Також  прийняті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм. 
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У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуті  заяви  5 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду. 

30  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради (далі – Рада) за участі представників виконавчих
органів  Кропивницької  міської  ради,  внутрішньо  переміщених  осіб,
представників інститутів громадянського суспільства та релокованого бізнесу.

Розглянуті  питання:  про  проживання  внутрішньо  переміщених  осіб
у  комунальному  закладі  «Кропивницький  міський  гуртожиток  №  2»;
про  проєкт  плану  роботи  Ради на  2025  рік;  про  затвердження  офіційного
бланка та рішення Ради.

30  січня начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук
провела  нараду з  керівниками  закладів  охорони  здоров’я  на  тему  «Стан
контрактування з Національною службою здоров’я України закладів охорони
здоров’я комунальної власності міста, перспективи розвитку галузі охорони
здоров’я міста на 2025 рік».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – літературне рандеву «Українські ювіляри 2025».
Учасники юнацького  клубу  «КлюЧ»  переглянули  відеопрезентацію

«Українські письменники-ювіляри 2025 року». 
На  зустрічі  говорили  про  шістдесятників  Василя  Симоненка  і  Ліну

Костенко,  які  виступали  за  захист  національної  мови  і  культури,  свободи
художньої творчості. Присутні переглянули відеороботу гурту  Kozak System
«Крила» на вірш Л. Костенко та прослухали пісню «Я із надій будую човен»
на вірш В. Симоненка «Море радості».

У цьому році відзначає ювілей письменник, режисер, сценарист, наш
земляк  Олександр  Жовна  та  авторка  романів  у  жанрі  «реальні  історії»
Світлана  Талан.  Бібліотекарі  розповіли  про  життєві  досягнення  та  творчі
здобутки письменників і запропонували переглянути буктрейлери до романів
Світлани Талан «Душа Ніколь» та «Її вишиване життя». Читачі дізналися про
історію написання оповідання О. Жовни «Маленьке життя».
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Завершився захід оглядом книжкової виставки «Письменники-ювіляри
2025 року» та обговоренням книжок представлених на ній;  

№  15  –  презентація  книжкової   виставки  «Сонячний  казкар  на  всі
часи»,  яка  присвячена  сонячному  класику  дитячої  літератури  Всеволоду
Нестайку. 

Діти  мали  змогу  ознайомитися  з  життєвим  і  творчим  шляхом
письменника,  прослухали  цікаві  факти  про  нього,  дізнатися  більше  про
улюблені книги,  такі  як:  «Тореадори з  Васюківки», «Дивовижні  пригоди в
лісовій школі» та інші.

30 січня у  приміщенні КЗ «Музична школа  № 2 ім.  Ю. С.  Мейтуса
міста  Кропивницького»  відбувся  майстерклас  Ігоря  Рябова,  лауреата
міжнародних конкурсів, кандидата мистецтвознавства, доцента Національної
музичної академії ім. П. І. Чайковського.

30  січня у приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького  відбулася  презентація  настільної  пізнавальної  гри
«Монополія. Кропивницький».

Проєкт  розроблено  підприємством  «ІЯ.  Настільні  ігри» з  Кам’янця-
Подільського  у  співпраці  з  туристично-інформаційним  центром  міста
Кропивницького та місцевими суб’єктами господарювання, більшість з яких
належать до туристичного сектору.

Під  час  презентації  учасники  познайомилися  власне  з  грою  та  її
правилами,  поспілкувалися  із  розробниками  та  «резидентами»,  а  також
дізнались  про точки продажів.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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